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PYTHON AFS

Python (37— X ¥ 4 TV 2 E KLUHIHFEICE T 52 < DIFEELELE 1 5%
dha7rmrs Iy rERe ok, AR TIEZDFFHEICOWTHERICHNT
5. ZOEMBMATHELGET TV BEZ L Oy r—InY Y —2X
ENTWVWB D, I TIEMENZEMIES, KODITHEENIDELLE
R VY WA= T- R 0N G ORAY2Y (ol WA WAS I B ik 74 = O AR

D1 [FL®IC

Python @D X £ > Web ¥ A4 M &
https://www.python.org/

THY, ZZTERF2XUh Fa— Y7L, HILDERTHAER, Y7+ =7
DIz hRABNS. EERZ 2 ¥ LT, Python IZi& Python 3 38 X X Python 2 ¥ X
BN EHED RN oD “Fahrn” B3 Z L ICHEREL LS. ZOFEDI LR
% BHFEIZIE Python 3 DADBIR L TE D, ZOfEk (B X IAFLA) TiE, Python
3DAEEETS. Python DA ¥ A b — L CHHEIHEH XN 2 HEMRTF Sy Fr—In
ZRBH DD, —ODF4 APV a—varBAYAN—LTB3LEHNTHS. /-
¥ 2%, Anaconda Python 7 4 A bV B 2 — a VI RHh A HAEETH 5.

https://www.anaconda.com/

Anacondaf Y A b —F1%, RDPBEER Y I —IZHEIIIIA > X b= L, Spy-
der ¥ XX 2 BA] 72 0 5E BB A IR SE (IDE) H 1t 3 5.

Spyder, Jupyter notebook DEHE), v Fr—I DA VA =)L EH, £
avY RIA4 R —IF L% DIZ, Anaconda Navigator %5 Z ¥ 23T
x5,

LB, LFOANR Y 7 212H % Python DA T — F XV b EHLTALS.
IPython Da~<>Y R 70y 7 MIRAT— XY b2 AT 3h, 213 GEEIZEW)

W T 7 A VTR TA YA =L &N, Spyder BEREIXNTWS Z L RHTEL T 5.

3


https://www.python.org/
https://www.anaconda.com/

IEL®IC

§D -

Python 7R 27 Z L LTHEITTEHIENTESED, I oD ANAEOH X
HTRRD. 72X, avY—IVTEBHEANT I ZONEPEHEITH IS h
%753, Python 70 2 F A TlE print BIECZ MO U CTHH/RINVICHEIT T 2 0E D H 5.
Spyder T7 072 LOEEBITEZFIR (N4 F4 ) LTho77> 7 arF—2F9
IO, aryY—ATEALDITZ IITIDOEITTZDREFLILTHS.

Python TlX, T —XEFA T T I b (object) 723 AT =27 DY L — 3
e L TCEREEINE (§D -2 HMR) . HAWER T — 280X, BEd (B, 77—
HE, FEVNREET), =7 YR (LA, BT, VR NEED), £E
B <y 78 (BfE, #EPHE—OAAST Y Y IHITHE) TH5.

XA eE, —EHF AT ERE ES A THENXFOHDZ ¥ THS. print
B2 EHL T, XFNeHT2ZenTES.

print ("Hello World!")

Hello World!

XhWIci 1§ 57912, Python DX FH|E format Bz - T 7 +—~ v b
TBEXTAHIENTES. 777y MEX{ENE, 02BADOA T v 7R LT, i
ZHOZR X125, iDL, HEWZIGCTHEINCZ +—~<y MEEEZ T
LZZEMTES., 74— bPOEXIZOWTIX, §D -9 TEHELLFHAT 3.

print("Name: {1} Cheight {2} m, age {0})".format(l1ll,"Bilbo",0.84))

Name:Bilbo (height 0.84 m, age 111)

VAMIREXEEREHDA 727 M 2BDHH I eNTE, ROFID LSS
FFEIE > TR S %

x = [1,'string',"another string"] # SIATOEEIIEE TRV

[1, 'string', 'another string']

VX FDOERIZL, 000 EEZA 0Ty 7 A%dH, T a2a—4R7 )L (mutable), §
BROBEHEARETH 5:

x = [1,2]
x[0] = 2 # BRAIDAVTYZ7RE 0 i3I LITER
X

[2,2]

—7%, 27N FUFEIMS &) 134 S 2a—427)L (immutable), 3D BEEEART
B3, LFHNSEEICA I 2—RTNVTH5.

TypeError: 'tuple' object does not support item assignment

2X R — FRFARL—T 4 VI RAT AR E - TERBZZ D B,
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Y2 MERSA R (slice) ili% [start:end] T7 27X TE 3. - LEERIY
LT, end JBERINBZVEZDIZILDDAL VT v 7 RATHY, $—BRIIDE
RDA VT IZAT0THZ L ICHEREE L. R4 AKGLIENRS 12D, DITD%&
TEEITLTALS.

a=1[2, 3,5, 7, 11, 13, 17, 19, 23]
all:4] # AYFTvZAP 1 6 3 ¥TOEH
al[:4] # ATV AN 4 RiGOLES
a[3:] # AT AN 3 PEoLESE
al[-2:1 # E&EH»S 2 DOERE

[3, 5, 7]

[2, 3, 5, 7]

[z, 11, 13, 17, 19, 23]
[19, 23]

EEF (operator) £ 1%, — DL EDART ¥ R L TENERZFEITTE T 0T
IV EBEOMRERTH 5. Python IZBIF 2THE T OENEIX, AT FORIC
HFET 5. 722X, +, %, -, BDLIREHETFIX, ATV RPIBUERITH 255
BIITEMTEAEF 12503, IFBUERL CCFANIRY) OF 7Y 27 M L TIdERR
5ZdbdHB.

'hello' + 'world' # XFH|DEE
'helloworld'

"hello' * 2 # SCFH DR L
'hellohello’

[1,2] * 2 # VAT DEEEL

(1, 2, 1, 2]

15 % 4 # 15/4 OFER

3

Python {E FIZOWTIEED + 3 THLLHHAT 2. WL 20 D—fikH7% Python
DEETERD *+ 1IIRT.

D+2 PythonDA T2 xok

AIEICIAR7z K 512, Python DF —RIIA T 27 beA T =27 FMHDY L —
ParvTRBEINS., BEARNGR T —&8NE, XFHRRER (BB, mE, 7
N YY) DBholeZ e 2Bl Z 5.

Python 34 7Y =7 MmO 702 IV 7 EFBRDT, BB A 727 b (F
RTHATI=2P b)) THD. X797 MNE, A7z b IEET, A
22— INTROE—EIENT 2 L EBETERVEIIE, A7 =7 MIEHATE

§D -



Python DA 7o ¥ k

HEETEZREMTY, £ 32—F TN eEZONZH 22— TVF/RE( 32—
RINDNTNDN R EHEED > TWS, A7V 22 MZE D YT HRER DA
fElX, id(obj) D& ST id ZMUIH T Z e THERTL BT 5.

&I TP 27 MIBEH (attribute) DV A R B H, FEMEEAOF TV D
ZRTH2. A7V =7 MIEHAIN B dir 3IEHEDY X FZ2iRT. 2k 213,
XFHNA T 27 MEIZL DEFLEEZ OB T O3 THAS. B
3__call__EMZ AT NTHB.

77 A(§D 8B I IR X LADA T 27 VR{ENT 2T L — e #E
ZBTENTED.

s = "hello"

d = dir(s)

print(d, flush=True) # VA% "flush" A TERT 3

['__add__"', '__class__', '__contains__"', '__delattr__"', '__dir__",
. (many left out) ... 'replace', 'rfind',
'rindex', 'rjust', 'rpartition', 'rsplit', 'rstrip', 'split',
'splitlines', 'startswith', 'strip', 'swapcase', 'title',
'"translate', 'upper', 'zfill']

F 7Y =7 b obj DIEEDEM attr iCiE, obj.attr W5 Kw KSR (dot nota-
tion) XL CT7 7R TE 5. 7Y =7 b OFFMIEREZ1E %121, help BEE M
M3 5.

s = "hello"
help(s.replace)

replace(...) method of builtins.str instance
S.replace(old, new[, count]) -> str

Return a copy of S with all occurrences of substring
old replaced by new. If the optional argument count is
given, only the first count occurrences are replaced.

T, replace LW B EBRICIEBTHLZ e BRLTWS. BTH
ZJEMHIE XY v R (method) ¥ XiE4 5. replace XV v R&[fS ¥, KEDXFER
B L THOXXFIDL S LW FINEEL e N TE 5.

s = 'hello'
sl = s.replace('e',"a")
print(sl)

hallo

% < @ Python =7 4 X Tl¥, objectname.<TAB>D X 5 I TAB ¥ — %3 &,
i?4&®ﬁ—b:y70—F%%Kib,ﬂ%t%ﬁ@—%ﬁﬁ%énéxj
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D-3 BYEETF

BA T 27 MITIFB (type) 23H 5. Python DIEEARN 27— ZANL, str (SLFH))
int (B8, float (FENVNEUSED) D=>Th3. BHfitypeld, #7227 +D
B2IRT.

tl = type([1,2,3])
t2 = type((1,2,3))
t3 = type({1,2,3})

print(tl,t2,t3)

<class 'list'> <class 'tuple'> <class 'set'>

RAEEF (assignment operator) &, 72& 2i¥x = 12D XS, A7YV=7 b %
ZEWARAT 5. I (expression) &1, fH, HEF, EHOHEETHY, FHikkfE
REBEERT 5.

BERUIKLTF e INLTF2 AL, 77 7Ry b, BF, 7oX—2a7D
A ZeNTES., T2, RUIDOXFIET VT 7 RNy b7 VX —=RAA7 T
BT IEE 570, True ®° False B EDFHIGED, RXF & /NF%XAlT
52 ITEREY L.

Python IZEINARTIIZFETH D, 70 I 2 THDO D 3R TOEBRORNT,
ETIRAINI2A T 27 MZXoTIREZENS. OF D, (CRJavaD X H12) &
0172 & BRI R RINCE S § 2 DEIZ R0, ZORD D2, Z2HOBIIHAER
AZINTWAEIF T 27 Mz koTHRE 5.

BHEZDIX, Python DEBUIA 7Y = 7 MIxts 2888 (reference) TH 5 & HfiR
FTERZETHA. ZOZr%, HEDSIARNMIHIZTEZTALS. FTLITHHL
LD TH-TH, HHEORE EBNSRITE2A T =7 ) FMERICE R D
2%, HAMFEOHHERHOHMFIHE TR DIC, BIZT V2B T2 0
HThH5.

X [1,2]

y = x #y X x YAICLATO=7 b ESETS

print (id(x) == id(y)) # A7V =z27 FORIMERFECTH 2L 2ERT 3
y[0] = 100 # y DBEIZVXMONAZEET S

print (x)

True
[100,2]

[1,2]

y=x #y & x EACATITI=T  EBRTS

y [100,2] # ZZT vy BHloA7 7 b22RT2L51T15
print(id(x) == id(y))

print (x)

X

False
[1,2]




B XY v R

£ D113, BB X CGHREZRUCHTS 2 Python HEFO—ETH 3.
xD-1 —MNLEHEEF (B) CHEEEF (B)

+  JE ~ Ev MEENOT

- EE & by M@HEfE AND

* o IRHE A By MHEREREEFT XOR
e N X |  Ev Mam#EA OR

/  BRE == %5

// YIDETHRE 1= EFE5H

% IR

BATEETOWLS O, x 4= 1Dx =x + 1 ZEKT 2 X511, RAHEHET
CHHAEDEZZ e TES. £/, +R¥REDHEAETFIX, o7 =B L TH
ERTDIeNTE, BR2EKES DXk S. ZhzEETFOF—N—O—F
(overloading) £ W\, JElZ¥ DY X F DR L D7z D<List> * <Integer>DIFHH
MZD—HTH 5.

D-4 BHEAYVYFR

Bz lis b, R 7o A2 B R—=Y N 3ET 200 XD fHICR
%. B (function) Z1E 2121, RO 2T 5.

def <function name>(<parameter_list>):
<statements>

BIUE, #7527 PADBRTHEANERDOV X 225, BEEONET
X, A7V VEEETELINWLOPDRAT— M XY MORETINSD, SHEEKRH,
EHEXNDZ 2RV, 2502, B, B L TATITY 27 bR RTZENTE
5 (BH2BWX, HOERT XS CHRMIIERINTORWEEIX, None #iBT) .
HAOWMZ ZHUIEZ S, BBOANERIHAED ZVTHD, ZOBRT 24
7Yz MIMFEOFETHS. RO T Z LTlX, Python IZBIF 2L 47
Pz SO REREMENT S.

f%ﬁﬂ@x%—bxyFm4y?ybémfmtwhﬁﬁammzkmﬁﬁﬁ
K. ZHUZ, Python DEARDBBE R T 2 ERT 2 HiELR> TV 5. D

x = [1,2,3]

def change_list(y):
y.append (100) # y TZHIN 2V R MIERZEMT 2
y[0]=0 # FAURFDRYOEREZLEET 5
y = [2,3,4] # ZZTH—ALD y BFHOVRMN2HBBTE L5123
# y DERINCSI LIV R MIZEE IR
return sum(y)




Python AP

print (change_list(x))
print (x)

9
[6, 2, 3, 100]

BN TER I NIERL, ZOBEBHNTOARMBENS20O0—hILXO—" (local
scope) b0, ZAUTKD, AUEBHLZ R LZBEBANTHEHL THEEIEE LR
V. BBNTEEBER NS L, Python 3T ZDOEHAn—hLrRa—T%d
OPEI D F v TS, HLEDTRINUE (ZFOEHPBEBNTERZINLTL
2FUL) , Python I3 Z DZE BN (Fu—n~r2a—7) »ofELHET. X
DT T X, W OPDOEERFEEHHLTWS.

from numpy import array, square, sqrt
x = array([1.2,2.3,4.5])

def stat(x):
n = len(x) # x ODREX
meanx = sum(x)/n
stdx = sqrt(sum(square(x - meanx))/n)
return [meanx,stdx]

print(stat(x))

[2.6666666666666665, 1.3719410418171119]

1. sqrt @ X 5 BEARN L EEEERUE, BHER L Python £ > & — 7)) XX fEb -
TELT, A VR— P T3RERDHZ. ZHIZOVWTIE, BADED -5 THER

T 5.

2. TTWRIRNRZZE DL, 41 7Y MIIEFHICEETH D, BEDOIHED L&D D
TRITDODTDH 5.

3.ATRICE T au R ER WD, BBIERORAIIDOIT (22 TESITH) &3
0y () TROIZDENDS.

4. VR MIEF BERZ F V) TRRIZWDT, VYR MIRNLTRY MEHEZIT
ST rIFTERV. LAL, numpy B 2 —LiE, SRR Z MVATHIEE
ZRBICBEBW TSN TWS. 31THD 2 — F T, x 272 bl (ndarray)
FTIO27 P LTERLTWS, 20D XS REHNCIX, square, sum, sqrt
R OBEBDEHA X NS, T ZTiX, Python DHAARETH 3 len & sum &
FHLTWS. numpy I2OWTIE§D - 10 Tatihd 3.

5. 11 {TH® print(stat(x)) Db HIZ stat(x) ZEEL T 7T AR FEFT
LTy, aryy—rZiZmMs i hIniun.

*kIanid, BHOav Y P2 IfTICELD2DIHHATES.
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T a-I

HOAABEEOLY X P 2FRT 5121, dir(__builtin__ ) (C"EHO7 V& —
2a7EfH) AT 5.

D5 € a—IJ

Python €Y 2 —JL (module) I&, 22— FZEHAJRER A=Y N BT 2 DI
Mizrv 7o I 7ETH 5. 440 module_name 2 d OKEY 2 — L2, M
B, 7R, BRIREDERY, FETAIRER AT — b XY M2 E&T Python 7 7 4 )V
module_name.py D3EBEAT SN 2. EY 2 —iE, ROEXEF->THho I n s>
LA VR—=FFTBZ M TES . import <module_name> as <alias_name>. Z
Z T, <alias_name>ZEY 2 —LDEMELTH 3.

EY 2 =D, D Python 7 7 A MITA Y R—b B &, EY 2—L4ITHAR
ZEfE (namespace) ¥ L THbA, T 2 —ILHNOKA 7Y =7 MZEBOKHTE b 7=
B3, 722 2iEmodl X mod2 EWH ELZEY 2 -, B sumBABEDH DO
CITES7, modl.sumPmod2.sum D X 512, BABELDHICEY 2a— L% %E Ky
FRETHNITEZ 2k, 22 XFITEZeNTES. e ZE, XRDa—F
T, numpy £ 2 —L 0D sqrt BEZHHLTW3.

import numpy as np
np.sqrt(2)

1.4142135623730951

Python /N 4 —< (package) I%, HIZ Python € 2—LDT 4L 27 MV TH 5.
DFD, AL DDOEREZEMLEZES 2—NVDEFEHTHS (ZDHIBHBDWNL
O lF__path__EMEZ OO0 5 RO 54035) . Python DAAEY 2 —JL
d__builtins__¥ XN 3. IEHICZ S DFE R Python €Y 2 — L OH» 5, £ D-
2120V D ERT.

D2 WLDOHODEFZ Python EZ a—=IL/INyiTr—

datetime HiTSRZ 2 BET 2 € 2 — 1

matplotlib MatLas™ X 4 TOER Sy & —

numpy BLEAE BRRE R — v 2 80, BIFEETE DD DEA Y
r—y. AL ¥ XA ndarray 7 7 AR ERLTWVWD

os Python IZ X B FA RV —T 4 Y I RATLANDA VR —T 2 — R

pandas F— R DT DDIHAEY 2 — /L. 387172 DataFrame 27 T &
ZERLTVS

pytorch GPU TOREZEZ Y R— b TIEWEE A4 75V

scipy B, B, TH#0RDDTas A7 ATHY, By, WMok
BEROME, Rtk EDOEIEFED D DEZE DY — L% i
ZTW5

requests HTTPV 7 TR F 54T, Web L DHEHERITHIFAL 7TV

seaborn Watr — 2 ou[fltD =D 8y r—

sklearn fHHICHEZ 2R E Z 4 725

statsmodels HErET LD DD D Ny r—
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numpy »Sv 7 —J121%, random, linalg, fft R¥X DX FXERY T v r—
HEFNTED, FFMIESD - 10 TR 3.

Spyder Z i3 288, EEDOA 7Y =27 POHIT Ctrl+I 232, 2047
Sz DANVT T ANADFNT 4 Y R TR REINS.

FTTIALE DL, RO EMo TREDBEBRIZETZEY 2 — 06 VK-
P22 2dTZ% . from <module_name> import <fncl, fnc2, ...>.

from numpy import sqrt, cos
sqrt (2)
cos (1)

1.4142135623730951
0.54030230586813965

INT, EVa2—1%G (DAY T7R) IZX2BEBOMEEBIZEEEZE TSNS,
L L, KR 70275 AT, BHLTOWIEBREDEY 2—LIZEBLTWS
% IEfED DOHAMEICHIME C X 2 X S HHHEY/ =4 V 7 R4 DOMEZ F I H ST 2 A0
Fu,

D6 HIEX

Python @ 7 v —#illfflx, Z2<D7ur7 3 v/ 5iE L FMKIC, while s for DL —
T H 5. if-then-else 70 —HlHIOM I FOEH TH 5.

if <conditionl>:
<statements>
elif <condition2>:
<statements>
else:
<statements>

Z Z°T, <conditionl>¥ <condition2>l¥, True %7zl False DWWkt %
SR TH 5. NS, HEBEET (==, >, <=, 1=RY) 28Fh3
ZeNELDHB. LOBITIE, elif DEITH—D2H D, “elseif” DFEAXEEFEL Z L
MTEL. —fRIC, elif DEFPIERBD->TH LWL, BT 22 dTES.
72, else DD HEMETE 2. a3 7 LRIRICHEL 1R 5.

while L — 7% for L — TSI T DED TH 5.

while <condition>:
<statements>

for <variable> in <collection>:
<statements>



12 RiEMNIE

FoOHITIE, <collection> 34 T 77N RBA T2 v THD (§D-7T2HR).
for V—7"¢ while V' — 7D X 67251l LT, BIIEONL— T 2K T I8 5701
break X7 — b X Y b 2oz b, HEOKEFOED DAT— XY MEHEELT
N—TDRDKIEIZHK L 72D continue 27—+ XV b2 #S5 e N TEB. 22

T, —fHlERT.
import numpy as np
ans = 'y'
while ans != 'n':
outcome = np.random.randint(l,6+1)
if outcome == 6:
print ("Hooray a 6!")
break
else:

print("Bad luck, a", outcome)
ans = input("Again? (y/n) ")

D7 KRENIE

for L— 7 TCHELNDZ X5 R—HDOA T 27 bADKIGNIFIX, —&AEET
H%. REWHEOEHAE XD XS BEET 22012, ROa—FE2EZ 5.

s = "Hello"
for c in s:
print(c,'*', end=' ")

H-ke:‘:l-,':l:':o-k

XTFHNE, RIEWPENAIEEL: Python + 7Y 2 7 D—flTH 3. XFHA T =
JRhDXY vy RO—DIZ__iter__D3H 3. ZOLI53%XY vy FEHDODATI=7 b
31T 57 (iterable) e A 7P 2 7 b XiFNE. ZOX Yy REMRUHIT AT
L —4 (iterator) ¥ W5, RIEXINZ S —F VY ADROBERZIRT I T =7 b4
a2, ZAUX, __next__ WS XYy REZHELTITHhN3.

s "Hello"

t s.__iter__Q # t 34TV —KTH53. iter(s) ELTHFRL
print(t.__next__() ) # next(t) 2LTHMEL
print(t.__next__(Q )

print(t.__next__(Q )

H
e
1

FUAABE B next ¥ iterld, MIET2 A7V 27 bOE7 VX —R a7t &H
BEWOH TG THS. for V— T2 FITT B8, RIEUWEZITS5>—r > X/aL
7 aF AT I INTRIFUIZ SV, for L— T DETH, £ 7L —XDBES
N, ROELENL 725 FTnext BABOPFEITENE. A TL—REIATF7TLVTH
5728, for V=7 THHEHTEZZeNTES. VRN, XTI, XFHNE, WHOW
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b=/r Y RAFATT TV b (sequence object) TH D, 477 7NWVT, BRI VT v
AL o TRIEENS.

Python THd —&k7 4 7L —XiZrange £ 7L — X T, 47 v 7 ZADHHIC
EBoTRIEXHEZZ N TES. rangeldV A M Tld%< range A 7P =7 b 2R
L IREFEEE L.

for i in range(4,20):
print(i, end=" ")
print (range (4,20))

4 56 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19
range (4,20)

/}MMH®254XEE?U:ﬂZﬁﬁK,4?V~&rmw@ﬁﬁi#%ji

TDA YT IR j2RERVEE 25, Yy

MIcd Zo— DA T I TN LA T 7 v LT, £ELHEND L. Python
DES (set) 21F, BRI, —BRA 7227 FOIERMIT SN TWIRWEE
DTH2. XIVDIEMO) RV R FOAFHIN[] & IxB 4D, £51FEENL{) TE
FEIN5., VAMEEERRZD, £HICWEERT 2ERZILRWV. Python TlX, FES
A | BRPHEESA & BRY, BEDESHATODZ PEEINTWAS.

A = {3, 2, 2, 4}

B = {4, 3, 1}

C=Ag&B

for i in A:
print (i)

print (C)

2

3

4

{3, 4}

VR MRS ARG, RoTEoRITX 5 X MABRE (list compre-
hension) 3% 5.

<expression> for <element> in <list> if <condition>

EAITOWTHEBEDHENRLT . ZOHIET, VR EAR, B IEE
WX E o TERT A LD TES. e 2E, £EA:=1{3,2,4,2) =1{2,3,4)
(BROEFSERIIEHRAIND) & B = (x* : x € A) OB ERE, LTD
Python Z— R 2 IR L TA K 5.

setA {3, 2, 4, 2}

setB = {x**2 for x in setA}
print (setB)

listA = [3, 2, 4, 2]

listB = [x**2 for x in listA]
print(listB)




{16, 9, 4}
[9, 4, 16, 4]

£#E (dictionary) I3 & L Ll 7 — X G T, KM CHEW—2M EDF—L
fEDRT key:value 264K %. F—XFEIUCHETHZ B2 0D, BFTLDBZST
HLHHETRL, HHFAKTHS. ZZTIE,Te—=F - A7 - ¥ - )71 OFGA
V) D 4F s 7 FFE TSNS 2 R B2 R,

DICT = {'Gimly': 140, 'Frodo':51, 'Aragorn': 88}
for key in DICT:
print (key, DICT[key])

Gimly 140
Frodo 51
Aragorn 88

D8 U32X

Python T34 7Y = 7 " BEAMICEETH L 2 2BWHZES. EHE, 7—X&
BISPBHRII TR TA T 27 b THDB. VTR (class) i3A 7 =27 vORITHDY, 7
TRAEFREELZILIE, ATV VOWEEADOT L - NEIER I EERD
TEMTES. ThEFND T 7 R1X, ZL DHIAAXY v FE2E0LZLDEEE2D -
TW3., 75 AR T 270 DEANLZESLIIXOBED TH 3 -

class <class_name>:
def __init__(self):
<statements>
<statements>

BOIBMIAAXY v RIX, 7I9RAATI27 DAV RXAAR X (instance) & 4K
T5__init__THb. 722 23, stri¥Z7 7 RXA 7927 v (XFHNI T R) 72703,
s = str('Hello'), 2 WIHIZs = 'Hello' £ 53¢, str7 T7ADA VAR
R sEREIND. 4 ¥ R&2 2 ZAEBHEEIVIHHERRICER S, ZOEIEZA VAKXV R
TR LD S5, ZARINMLT, 77 RXBHEOHEEZ, IRNTDOAL Y RX Y ATRHU
ThHb. XY v ROE self i, BHEERFDAL V2222535, K
MR E 2 H T T, BEANODRAD U7 %23HT 5.

class shire_person:

def __init__(self,name): # fHHLXY v K
self.name = name # A4 VARYREMN
self.age = 0 # A VARXY BN
address = 'The Shire' # 7o 2@
print (dir(shire_person)[1:5],'..."',dir(shire_person)[-2:])

# 77 2BMHEDY X b

pl = shire_person('Sam') # A YAXYAEEK
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p2 = shire_person('Frodo') # RBIDA VA EX 2 ZAEIER
print(pl.__dict__) # A VRRVABEDOY Xk

p2.race = 'Hobbit' # A YZAZXYR p2 ZHIDEMEZBM
p2.age = 33 # A VAR A B RS
print(p2.__dict__)

print (getattr(pl, 'address')) # pl DY I ABEONE

['__delattr__"', '__dict__"', '__dir__"', '__doc__"]
['__weakref__ ', '"address']

{'name': 'Sam', 'age': 0}

{'name': 'Frodo', 'age': 33, 'race': 'Hobbit'}
The Shire

TIAF T2 bDITRTOENEZ__init__ XY v FTERLTH LW,
DHITAE DL, BHIEZ 7 AEEDHNTH->TDH, EZTHIERLZDIRAT S
TeMTES. Kb —&INcE, BHIE__dict__EHOorDA 7Y =7 MZHIB
TZ 5.

2y o7 2%, LFD XS IHENTE 3.
class <class_name>:

pass
J

Python @ 7 7 A%, RO TOHEE (inheritance) IZ X D, B 7 A0 HIRAE X
BFBIENTES.

class <class_name>(<parent_class_name>):
<statements>

IREE 2 2 2%, (WAL RLT) Bl 7 ADEMNZ T XTHKT 5.

722 21X, LUR®D shire_person 7 7 A%, 12 7 AT>H % person 7 5 name,
age, address DJgMEZMAL T3, AL super BRI ZF o> TITHON 52, 22
TI3H 2 7 AD person ZIRINCHER T 5 2 e R LIBRT 2 X5 b T 3.
shire_person DDA 7> = 7 M ZER T 2RI, 7 7 AD__init__X
Yy ERECH I, BIMDOA > RA% > @M Shire_address 2SER X LT W 5.
Shire_address I shire_person f Y A X Y AFEEDENETH 3 Z & % dir BEUC
IOEZELTVS.

class person:
def __init__(self,name):
self.name = name
self.age = 0
self.address= ' '
class shire_person(person):
def __init__(self,name):
super () .__init__ (name)
self.Shire_address = 'Bag End'
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771

pl shire_person("Frodo")
p2 = person("Gandalf")

print(dir(pl)[:1],dir(pl)
print(dir(p2)[:1],dir(p2)

[-3:1)
[-3:1)

['Shire_address'] ['address', 'age', 'name']
['__class__"'] ['address', 'age', 'name']

D-9 T71)l

77 ANMIEZIAALED, 77 A0 AIAATED T5I121E, 377 A41%0
SAEDH % . Python D open BHHUE, A T TNR T 7 ANA T2 M EAERT
DT, for Rwhile L—7OHFTERINUM T2 Z e N TE 5. DUNICHEHEZH %
R

fout = open('output.txt','w"')
for i in range(0,41):
if i%10 == 0:
fout.write('{:3d}\n'.format(i))
fout.close()

open DFH 1 51ENE 7 » ANV THD. HB5IE, 77 ALV EHAAA('"), &
ZIAA ('w'), B (a) DS, MDD % IEE T 5. help(open) 5
BME X, 77403774V TETFAME-RTEZRATINSGD, N[ FVE—
FTEXAD I L BHARETH B. oS5 4T, 0,10,...,40 W5 SCFEH %
B 51105757 74 L output.txt ZERLTW3. 2B, dLd Eida—FoD
41TH % fout.write(i) e BV E, ZH i ITXFHTE R BETH L0, =
77— Xyt —INRREINS. string.format() &5 UE, Python THISIXFFI
D7 +—=v "M ETIHETHLZ e 2BV Z 5.

74—y MEX{:3dHE, HIDB10EEOBF2 548D, 3XXFEVIFRED
MEICHIR X2 Z e ZRLTWS. BAETHENZLSI1Z, 797 v MEX{LHIO0
PRAIDOA Ty 7R LT, iBHHOZEK M NS ES. D7 +—<v MIX
51Z{i:format} CIEE XN, format [ TEHE*XDER L3,

[width] [.precision] [type]
DT
o width !X, HOR/NEEIEET 5.

e precision X, fRIOFH/NEUSEDOGE T MNUSLITORRHHEE, gflo
FE NSOG8 1 NEUS DRI ORTRHIB R E T 5.

o typeld, HADHEIEET 2. &d MR LANZIX, XFHDs, BFDd, 2
ERD b, [EIE/NESFREL T OFEINSUSEL (float) D £, —%FRELTOIFENINK
BB g, RPENELL TORIBNUSED e 3D 5.

73—V PO T a VIFESHITHERT I BAHETH B.
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BAEICNT 27 4 —~< v FOEEZLINITRT.

{:5d}'.format (123)

{:.4e}"'.format (1234567890)

'{:.2f}"'.format (1234567890)

'{:.2f}".format (2.718281828)

"{:.3f}'.format (2.718281828)
'{:.3g}'.format(2.718281828)

'{:.3e}'.format (2.718281828)

'{0:3.3f}; {2:.4e};'.format(123.456789, 0.00123456789)

'123"

'1.2346e+09"'
'1234567890.00"'

'2.72"

'2.718"

'2.72"

'2.718e+00'

'123.457; 1.2346e-03;"'

UFDa—FiE, ¥ A K774 )Loutput.txt Z—{TFOHAAAT, ZFOH
NZEEAICRTT2DDTH 5. ZATXFRHIRT 272012, CFINIHT 5 strip
XYy REMFEHLz. 23U, XFHDREHEREISLH LW 5ZEAZHIRT 25D
TH5.

fin = open('output.txt','r")

for line in fin:
line = line.strip() # BTN FE2BRET S
print(line)

fin.close()

0

10
20
30
40

77 ANVDARNEITOIBCE, BT 77 ANEACE2ZENEETHS. 1
I LTT =LY Tl AnTHETRT LEGBERER, 77 AW %
FIHoTWBE, YRATLACKRELRMEZOZEI TR D 2. 2D X5 3H
H25, AYTF X MBI (context management) IZ X > T7 7 A L xHIL 2 28D
5. M3 Fo@Eb TH 5.

with open('output.txt', 'w') as f:
f.write('Hi there!'")

a7 XFRAMNEHIX, Tur I aPBRPTHRTLESAETD, 774 VHDIE
LLFLBNE XD 3. fle LTRDTa T 5 AT, AEOY 2T R-Y
ataleof2cities.txt 26X v 21— RAJRERF v — LR « T4 7 XD [T EHWY)
B WEGTAROHEEOEVWHEERYHE 1T 3.



NumPy

RDTa7Z AT, ataleof2cities.txt EWD 7 7 A NLEHEDIEET 4 L
7 PVIRELSBEYRD S ZITFEREE L. BHEDEET 4+ L2 P VI, import osiZ
W T cwd = os.getcwd() 21735 Z & CHERTZ 5.

numline = 0
DICT = {}
with open('ataleof2cities.txt', encoding="utf8") as fin:
for line in fin:
words = line.split()
for w in words:
if w not in DICT:
DICT[w] =1
else:
DICT[w] +=1
numline += 1

sd = sorted(DICT,key=DICT.get,reverse=True) #iH=%Y—Fr3 53

print ("Number of unique words: {}\n".format(len(DICT)))
print ("Ten most frequent words:\n'")
print("{:8} {}".format("word", "count"))
print (15*'-")
for i in range(0,10):
print("{:8} {}".format(sd[i], DICT[sd[i]l]))

Number of unique words: 19091

Ten most frequent words:

word count
the 7348
and 4679
of 3949
to 3387
a 2768
in 2390
his 1911
was 1672
that 1650
I 1444
D10 NumPy

NumPy % v 7 — (Y 2 — L% numpy) X, Python IZ X 2RI¥EGHD-0DE
NTF 4 v 7ay 7R3, 20y =123, sin, cos, tan 7 ¥ DOFEHER)
BRI DIE D, GEER, BERE, MEETE OO ORNZEKRDEEN T
W5,
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import numpy as np #R =D A VR— T

X = np.cos(l)

data = [1,2,3,4,5]

y = np.mean(data)

z = np.std(data)

print('cos(l) = {0:1.8f} mean = {1} std = {2}'.format(x,y,z))

cos(l) = 0.54030231 mean = 3.0 std = 1.4142135623730951

D101 BE25D{ERL & RE

numpy DA77 — XA I ndarray TH 5. ZD 7 —&XAZ LAPACK % BLAS
R DEEICREL XN BIERTE S A4 77 VI X 2 EE R T EAE R RES 5. Z
i, (RAENZ) VR MEENIBNTH L. 207D, REDERMNKRT—X
2O BRI, numpy 2 LIELIERAIRE 12 5.

ndarray 4 7Y =7 M, SEXERAFETERT LB TES. XDa— K
TlX, 2x3x2DFEDEHNEIERL TWS. ZD2DXTt% b 2175, HBWIE_DOD
ARy 7EINTZ3IX2DITHNEEZ K S.

A = np.zeros([2,3,2]) # 2 X 3 X 2 OFEEJ
print (A)

print (A.shape) # 1TE A

print (type(A)) # A X ndarray #!

(L 6. 0.]
[ 0. 0.]
[ 0. 0.1]
[[ 0. 0.]
[ 0. 0.]
[ 6. 0.]11]
2, 3, 2)

<class 'numpy.ndarray'>

ZZTEBII2XITEA RS, 0% D, BEDITYI|%E KT ndarrays TH 5.
F7/-, range X Vv FRV A M %&{#- T, array XY v K Cndarrays #1E52 2 ¥ b
T% 3. arange !X numpy fX® range T, ndarrays # 7> =7 FERT LWV EN
DhH3ZLIFEEY XK.

np.array(range (4)) # np.arange (4) A%
b np.array([0,1,2,3])

C np.array([[1,2,3],[3,2,111)

print(a, '\n', b,'\n' , Q)

a

[0 1 2 3]
[0 1 2 3]
[[1 2 3]
[3 2 111

ndarray DXITIE, X 7L %K 3 shape XV v FTHISTZ 3. %X reshape
XYy RTHBEATZ 22, ZAUIBHED ndarray A 79 27 v 2EETLHDT
., BEEKERICT 2120, FiLnA VARV ZARERTEIDRENRD 3.
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a = np.array(range(9)) # a F¥IK9,)%H> ndarray
print (a.shape)
A = a.reshape(3,3) # A I3IR(3,3) %D ndarray

print (a)
print (A)
[0 1 23 456 7 8]
9,)
[[6, 1, 2]
[3, 4, 5]
[6, 7, 81]

freshape WKESTHIRORITTD—2IZ, -1 BI8ETH I TES. DL X,
ZDRITIFMDKITH HHERI NS Z 212k 5. D

ndarray O'T' @K, ZOWEEY 52 5. WK (n,) D TRXZ F L) DEREE,
FILXRTZ L3 Z 8 IZHERE L. FIRT LTI ML 22X 5121, X7
M E2FNFNnx1E 1 xnDOEHIANE FEET 5.

a = np.arange(3) #BIRGHEDHD 1 XThH (N7 FL)
print (a)

print (a.shape)

b = a.reshape(-1,1) #EIKR(3,1) % O (175

print (b)

print(b.T)

A = np.arange(9).reshape(3,3)

print(A.T)

[0 1 2]
(3,)

[[0]

[1]

[2]1]
([0 1 2]]
[[0 3 6]

3
[1 4 7]
[2 5 8]]

BoAl E kS &3 2 @A) ik LT, hstack & vstack23d D, ZFh2hHiH %K
A BEE NS T 5.

A = np.ones((3,3))

B = np.zeros((3,2))
C = np.hstack((A,B))
print (C)

[ 1. 1. 0.

[ 1. 0
[ 1. 1. 1. 0. ©O.
[1. 1. 1. 0. ©
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D102 XS24

BCFiE, Python DV R b E[AMEICA T4 ATE 5. EHIDBEBORITE D OHE,
KL CICATA A BIEET 2REDNH 5. Python DA VT v 7 AX'0" »oUhEE
D, '"len(obj)-1' THROLBZZ e ZRWHZS. IFO v /7 AT, SFxIER
A7 A4 ABERZRLTWVWA.

A = np.array(range(9)).reshape(3,3)
print (A)

print (A[0]1) # 1 17H
print(A[:,1]1) # 2 #H
print (A[0,1]) # 1 17H 2 ZFIHOER
print(A[0:1,1:2]) # A[0,1] = 1 Z2&%¥(1,1)ndarray
print(A[1:,-1]1) # 2,3 {THOREKEDIIDOESR

[[0 1 2]
[3 4 5]
[6 7 8]]

[0 1 2]

[14 7]

1

[[11]

[5 8]

ndarraysldI 2 —X I NVRA T2 NaDT, FilHOA 7227 b EERL A
CTCHERTEHALTFTE S I LICHERYE L.

A[1:,1] = [0,0] # EOITH] A D DODEEFPZH
print (A)

e, 1, 2]
(3, 6, 5]
(6, 6, 8]]

D:10-3 [ERFIDEE
HAR R BCEOHE TP, ndarray A 7Y 227 FOBEZ LICERT 3.

x = np.array([[2,4],[6,81])
y = np.array([[1,1],[2,2]])
print (x+y)

(f 3, 51
[ 8, 10]]

print (np.divide(x,y)) # x/y ELTHREL

[[ 2. 4.]
[ 3. 4.1]

print(np.sqrt(x))
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[[1.41421356 2. ]

[2.44948974 2.82842712]]

fTAER R PILONBEZEITE T 272012, ndarray f Y AX 2V ADXY v FdH
ZWEnp DX Y vy R LT, numpy @ dot B E T2 N TE 3.

print(np.dot(x,y))

[[10, 10]
(22, 22]]

print (x.dot(x)) # np.dot(x,x) 2LTHREL

[[28, 40]
[60, 88]]

Python D N— 2 > 3.5 DI, (np.matmul X Y v R%&EHEL/2) @EBRF (@ op-
erator) Z i L T=O® ndarray DfEZ £ 2 Z & TX 5. {74 LT, ZHud
dot XY w FZSDEFKKTH 5. @EXITTHINIH LTI ZDODX Y v FIZELR S
#EL 3 5.

print(x @ y)

[[10 10]
[22 22]]

NumPy TiX, 22K (KiT) OEFNIH T 2 BMTEHENRRETH 5. BEARH
2, ZODEADBENENRIT (my,ma,...,m,) & (n1,na,...,n,) ZHDET S, TN
TDi=1,..., PIZDWTRDELMED K D ALDGEI, 0 OEH| F 71T IRIEE
22> TL\V3 (aligned) & W\ 9.

o m;=n;, E£IX
e min{m;,n;} =1, £7/IZ
o m En, D—FHBHDEZWEXMITHRRIELTWVWS.

e 2R, BIRA,2,3) 8 4,2, D IEZF2-TED, 2,,)2(1,2,)dZF2oT\W53.
LALLM S, (2,2,2) & (1,2,3) &% 5> TWiW., NumPy i, /NXWHDRITD
FLAERZKEVWHOXTICEHLET MEH) 32, ZoEZ7O0—F:vy Xk
(broadcasting) & X3, FEERIZIEZa ¥ —2ERETICEITEIND 2D, XEVZH)
RINFEH T2 2B TE S, LTIV 200l %R,

import numpy as np
A= np.arange(4) .reshape(2,2) # (2,2)HE%

np.array ([40,500]) # (2,)HBF
x1.reshape(2,1) # (2, DHEA

x1
X2
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print(A + x1) # JBIR(2,2) & (2,)
print(A * x2) # JBHRQ,2>t 2,1

[[ 40 501]
[ 42 503]]
[L 0 40]

[1000 1500]]

FRETCE, xLIATHAL, x2 3ABEATERHINATWS Z 8 IZERE L. Tu—
F¥Fry 2 ME, TRIO LS, 7485 Loe@ERFIChEHINS. DIRTIE, 17
Hllb 235 3 KITITih o THEEZ A, fERE LTRD HODITHIERTHhA TV S.

HE B B

B = np.arange(8) .reshape(2,2,2)
b = np.arange(4) .reshape(2,2)
print (B@b)

(Cf 2 3]
[ 6 11]]

[[10 19]
[14 27]1]

sum, mean, std 7 ¥ ORBEUE, ndarray f Y AKXV ZADX Y v R L TEITT
22T, 5l8axis ZIELT, YOXICICIH-> CTEEEZEHAT 20 2f8ET
X5%. 77 #/)LFTII axis=None 72 5.

a = np.array(range(4)) .reshape(2,2)
print(a.sum(axis=0)) #TIXHho>THZL 22T, FEHTNS

(2, 4]

D-10-4 FEL#K

numpy DY 7E Y 2 — L D—DiZrandom23H D, EEERD =0 DZ L OBEE
iz TW53.

import numpy as np
np.random.seed (123) # BELBERKD S — FEFRE

x = np.random.random() # (0,1) Eo—kEELE
y = np.random.randint(5,9) # 5,..., 8 DHER—RRELEL
z = np.random.randn (4) # 4 DOEMEFIEL B ORI

print(x,y,'\n',z)

0.6964691855978616 7

[ 1.77399501 -0.66475792 -0.07351368 1.81403277]

numpy CTOFHEAERDFHMIZ OVWTIIL T Z S M.
https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/random/index.html


https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/random/index.html
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Matplotlib

D -11 Matplotlib

QRIEBLIUIIRITE Ty FDdDFEER Python 77 74927 7477 VI
matplotlib THDH, ZDH 7%y —2TH 35 pyplot (2 Python D Fa v b %
MatLas & [A#ED 7 1 v + % Python TDO LK 370 DEEMBED LN TV 5.

D-11-1 EBEAMALZIOvw FMERK
MTRoa—FRix, Yoy bEERT 200X FXIFBEREERLTWS. HFP

R—H—DARXA N, SRADT 4V M ARXEEEHTLZI N TES. XD -
LICZFDERERT.

sqrtplot.py

import
import

matplotlib.pyplot as plt
numpy as np

X = np.arange(®, 10, 0.1)
u = np.arange(0,10)

y = np.sqrt(x)

v = u/3

plt.figure(figsize = [4,2]) # 70y FDHAR ([ F)
plt.plot(x,y, 'g--") # IR E a v b
plt.plot(u,v,'r.") # Rk 7ay b
plt.xlabel('x")

plt.ylabel('y")

plt.tight_layout()

plt.savefig('sqrtplot.pdf', format="pdf') # pdf & L TIRITF

plt.show() # ZZTHADTay RIS
3 A Y S
’a"—ﬂ
—’—— L]
2 - ””— []
> a” ®
4 ”’ ¢
1 ,,r . °
/ e
07 ‘ T T T
0 2 4 6 8 10
X

D1 pyplot ZBBUVW=EGELZ7OY +

54 75 VY matplotlib TlE, 77y FOIERDAIRETH 3. X D -2 OB
MR 00 LFOa— RTERINTWS. BRA NI LRERT 2HC
X, 75 7DLA T MHETIWO0DA T a VBB B, BERENT S
X —&X bins TIREXINB (F7 4L ME10) . BHIND, Hofrikd 3 XFF) ¢
R, HOBIAEICHER 52 % alphaZz Y, ZL DRI XA —REZHS.


https://github.com/DSML-book/Programs/blob/master/Appendices/Python Primer/sqrtplot.py
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import
import
X = np.
u = np.
vV = np
plt.sub
plt.his
plt.xla
plt.yla

matplotlib.pyplot as plt
numpy as np

random.randn (1000)
random.randn (100)

.random.randn (100)

plot(121) # —OHODOY¥ 7 7my b
t(x,bins=25, facecolor='b"')

bel ('X Variable')

bel ('Counts')

plt.subplot (122) # —OHOY 7 ey b
plt.scatter(u,v,c='b', alpha=0.5)
plt.show ()

)
120 A 2 @e o
e
'lo ®
100 - S %
14 P .. ..$‘°
o §%° o o
80 - H
e _©
2 ® oa’® o @
S o4 @ 0.30 e o
S 60- e o3 8
) .. ®
] e @
e ®
40 -1 0. e
° )
o oo
20
_27
e
0' T T T
-2 0 2 -2 0 2

X Variable

BD:2 bEXrJSLr#HH
TRTE 37T ay bEER T2 2T 3.

surf3dscat.py

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np
from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

def npdf(x,y):
return np.exp(-0.5*(pow(x,2)+pow(y,2)))/np.sqrt(2*np.pi)

X, ¥y = np.random.randn(100), np.random.randn(100)
z = npdf(x,y)

xgrid, ygrid = np.linspace(-3,3,100), np.linspace(-3,3,100)

Xarray, Yarray = np.meshgrid(xgrid,ygrid)



https://github.com/DSML-book/Programs/blob/master/Appendices/Python Primer/histscat.py
https://github.com/DSML-book/Programs/blob/master/Appendices/Python Primer/surf3dscat.py
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Zarray = npdf(Xarray,Yarray)

fig = plt.figure(figsize=plt.figaspect(0.4))
axl = fig.add_subplot(121, projection='3d"')
axl.scatter(x,y,z, c="'g")

axl.set_xlabel ('$x$")

axl.set_ylabel ('$y$"')

axl.set_zlabel ('$f(x,y)$")

ax2 = fig.add_subplot (122, projection='3d"')

ax2.plot_surface(Xarray,Yarray,Zarray,cmap='viridis',
edgecolor="none"')

ax2.set_xlabel ('$x$")

ax2.set_ylabel ('$y$')

ax2.set_zlabel ('$£f(x,y)$")

plt.show()

0.35
0.30
025
0.20 X
0.15
0.10
0.05

KD-3 3XxcEGEReEERSOY R

D - 12 Pandas

Python @ Pandas 7Sy 77— (&Y 2 —/L4 pandas) &, FEA ¥ 725 DataFrame
27 RA%IELYD, T—ROMDLDDIEIERY —A2T — 2ERRMT 5.

AREiDa— FTIE, pandas BULTRICE DA VER—- P XA TWBZ e EZREL
TW3.
import pandas as pd.

D121 V=X F5F—R2T7L—L

pandas ® DO D T Hi 7 — XL Series ¥ DataFrame TH 5. Series * 7
Y7 ME, HEFL 1 XtD ndarray ZHEDEL D EZ SN S, Series T 7
P PEAERT AHSUILLTO@ED TH 5.
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series = pd.Series(<data>, index=['index'])

Z Z°T, <data>ld 1 XtD ndarray, VA L, HERED 1 RITDOT—XEETH
D, indexl¥<data> A LRI DHEIOV A N THS. <data>HFEEEDLE, index
BZZFDOHEDX -1 OEREINS. <data>dindarray C, index BIEE X N/-55,
TI74NVEDA YT X0, ..., len(data)-1] /5.

DICT = {'one':1, 'two':2, 'three':3, 'four':4}
print (pd.Series(DICT))

one 1
two 2
three 3
four 4

dtype: int64

years = ['2000', '2001"','2002"']
cost = [2.34, 2.89, 3.01]
print (pd.Series(cost,index = years, name = 'MySeries')) #%&fIF3

2000 2.34
2001 2.89
2002 3.01
Name: MySeries, dtype: float64

pandas Thd X { fHb 37— XHEiEIX, 2 KD DataFrame TH 5. ZHUI,
pandas X B ALy RO — b DFLELEZ L TESL, HFECLTH F—
DFNATHIG L, FEED ME) BREDINDOT —RIZIRo7eEZSHI LD TESD.
DataFrame ZfEf 3 % 121X, pandas @ DataFrame XYV v REFHTS. DXV v
Fi2lX, data, index ({TF L), columns (F5RL) D=Z=D0DFERGIHHDH 3.

DataFrame(<data>, index=['<row_name>'], columns=['<column_name>'])

AYTOIZAPBESINTORWVWES, 774V FDA4 Y7y r RZ
[0, ..., len(data)-1]1 &7 3. 7—&IE8§1-1DLHITCSV 7 7 A L= Excel
7 7 AN SEERAADL IS TES, TR 7L —L2ERT 2D (LLTFTD X
) HEERMF-7GE, HEOXF—2%%e LTEDbDNS.

DICT = {'numbers':[1,2,3,4], 'squared':[1,4,9,16] }
df = pd.DataFrame(DICT, index = list('abcd'))
print (df)

numbers squared

a 1 1
b 2 4
C 3 9
d 4 16

§1 -

1



Pandas

D122 FT—427L—L0OIEE

DataFrame % Series 7 7Yz 7 MLy a— FEXhi-7— X2, ZE, &
THRRENNTL 22 eiF2Vv. JoBE, &, HIFRE, & CRBROAIETITS
ZENTES. UTFOa—FTlE, SEIERBEZFIRLTNS.

ages = [6,3,5,6,5,8,0,3]
d={'Gender':['M', 'F']*4, 'Age': ages}
dfl = pd.DataFrame(d)

dfl.at[0, 'Age']= 60 # HRZZH

dfl.at[l, 'Gender'] = 'Female' # RBIOHEERZLH
df2 = dfl.drop('Age',1) # HIDHIE
df3 = df2.copy(); # df2 Oavr—E{EmR

df3['Age'] = ages # JLOFEEM
dfcomb = pd.concat([dfl,df2,df3],axis=1) # dfl,df2,df3 D=2%EH
print (dfcomb)

Gender Age Gender Gender Age
0 M 60 M M 6
1 Female 3 Female Female 3
2 M 5 M M 5
3 F 6 F F 6
4 M 5 M M 5
5 F 8 F F 8
6 M 0 M M 0
7 F 3 F F 3

o DataFrame 7Y =7 MIZIE DD Age DD 2 Z 2 IciFEEE L. K
dfcomb[’Age’] X, T SHITDF|% D DataFrame %3R3

F&D+3 F—RIREICEFIA pandas D KXYy R

agg —OD EOBBEFEHL T — X2 E513 5
apply BB S E 72131 TICEA T 5

astype ERDOT — 2B EHT 5

concat F—RIF T2 NeEET S

replace EEMRLCEERT S

read_csv CSV 7 7 A L % DataFrame 125t A A Tp
sort_values TERINCH->TlEEY — 53

stack DataFrame # A X v 7§ %

to_excel DataFrame % Excel 7 7 A MICE=H T

Python 32 R 2D A 70 =2 7 VBB IZFIETWS e BH 270, 72D
FHRIR L DEEICE D #2 2H112, ZBO T —2BZ2ELLIEET 5 Z e E
P TH 5. DataFrame 4 7Y =7 M DEFEDO ML 7 — 213 float, category,
datetime, bool, int TH 5. NWHDA 7P =7 F X object TH 5.

d={'Gender':['M', 'F', 'F']*4, 'Age': [6,3,5,6,5,8,0,3,6,6,7,7]}
df=pd.DataFrame (d)

print (df.dtypes)

df['Gender'] = df['Gender'].astype('category') #%I%ZZH
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print (df.dtypes)

Gender object
Age int64
dtype: object
Gender category
Age int64

dtype: object

D-12-3 {EROE

DataFrame 7Y = 7 b 26 OFEHEIHMOHHIE, pandas DEELR XY v N (4
B) #RHT2Z e TERICKRS. D41, T—RERANDZ XY v RO—%ER
LTW3. ZR6DEBRNLHENGFICOVWTIE, 1 Z25Be L. URoa— Fi3E
Hiz XY v ROWL O DH|%ZRLTW5. apply XV v K&, DataFrame D517
W—BROBBEEHA T2 N TES. ZNOHDEETIE, T—REEFEINRZL.
loc XYV v RiE, 7—2 7V —20%EER (F/3HH) 778X T50D0HDT,
Y A MREAID R A ZEEITBIZEEZ § 5, LLRDa— NIRRT K1 “stop”
DEHEHEICT EFNIRHERS.

import numpy as np

import pandas as pd

ages = [6,3,5,6,5,8,0,3]

np.random.seed (123)

df = pd.DataFrame(np.random.randn(3,4), index = list('abc'),
columns = list('ABCD'))

print (df)

dfl = df.loc["b":"c","B":"C"] # BRI T — 2 7 L — LB ERR
print (df1)

meanA = df['A'].mean() # 'A' FDF

print('mean of column A = {}'.format(meanA))
expA = df['A'].apply(np.exp) # 'A' FOKEZEDFEEEIE
print (expA)

A B C D
a -1.085631 0.997345 0.282978 -1.506295
b -0.578600 1.651437 -2.426679 -0.428913
c 1.265936 -0.866740 -0.678886 -0.094709
B C
b 1.651437 -2.426679
c -0.866740 -0.678886
mean of column A = -0.13276486552118785
a 0.337689
b 0.560683
C 3.546412
Name: A, dtype: float64

DataFrame & 72 =7 b ®D groupby XV v KlF, 7 —XZTAICEEL TENE
FURRTZ2DIMERTHS. =D LDIEINTINIH > TT—RETN—T

SERIE  loc IC BT 2HIFATEE % start:stop ¥ L2 2D stop DIEZIETH DO L HEHIX 2

§1-
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Pandas

KD 4 T—REANZODICEF% pandas DAY v K

columns H%4

count RIETHRWNEALBEHY T3
crosstab “O ATV E 7 u REET S
describe METER T BN S 5

dtypes HHN DT — & A

head DataFrame D45CEHIT 2 RRT %
groupby FT—=REHTITN—TT 3

info DataFrame (2B 3 2 [HHZ R T 5
loc TN—T1T, N7 7 RAT 5%
mean HAT D

plot Floraw b

std HIAT OIEYER %=

sum AT EE RS

tail DataFrame DR EITZF/RT 5
value_counts ZETRVWELZZEITLDOHY Vb
var L

kL, Zr—AbE /-7 —XIZ count Pmean 7L ¥ DAY v REHATE 2 X512
T 5.

df = pd.DataFrame({'W':['a','a','b"','a"',"a",'b'],
'X':np.random.rand(6),
'Y':['c','d","'d",'d",'c","'c'"], "Z':np.random.rand(6)})

print (df)

W X Y Z
O a 0.993329 c 0.641084
1 a 0.925746 d 0.428412
2 b 0.266772 d 0.460665
3 a 0.201974 d 0.261879
4 a 0.529505 c 0.503112
5 b 0.006231 c 0.849683

print (df.groupby('W') .mean())

X Z
W
a 0.662639 0.458622
b 0.136502 0.655174

print (df.groupby(['W', 'Y']).mean())

X Z

0.761417 0.572098
0.563860 0.345145
0.006231 0.849683

QN N <

0.266772 0.460665
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BEOBBE —EICHET 3121, agg X Vv F2FHTE 3. 2, B
VAL, FEE, D2V ZE I 5 2B TE 5.

print (df.groupby('W').agg([sum,np.mean]))

X z
sum mean sum mean
W
a 2.650555 0.662639 1.834487 0.458622
b 0.273003 0.136502 1.310348 0.655174

D-12-4 ZOwv bk

DataFrame @ plot X ¥ v KX, Matplotlib % i 57z DataFrame ® 7’11 v t Z{ER S
%, XEIFREHEO SOy MZkind = 'str' DX TTY 7 X T BN TE,
striline (77 #/L }), bar, hist, box, kde W D DHNLS—D% L 5.
matplotlib ZEHEMFHT 22T, 74+ FOEELRYDEDHMIrVaY ra—L
MNTEL. LFOa—FKiE, KD-40ihiRr s 7 eHOTREERT 5.

import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib

df = pd.DataFrame({'normal':np.random.randn(100),
'Uniform':np.random.uniform(0,1,100)3})

font = {'family' : 'serif', 'size' 1 14} #7 3V FORE

matplotlib.rc('font', **font) # 7Y NOEE

df.plot() # #7527 (F7 1 1)

df.plot(kind = 'box') # FHOTK

matplotlib.pyplot.show() #7my bDLYXRY VT

2 o oo | )
0 | Avlv, ,Vn w\/M /\v p VAVAVAVAVAVD\}A Vl. 0— H =

D+ 4 DataFrame D plot XV v RZFE->INIET 57 LHOITH

D - 13 Scikit-learn

Scikit-learn {%, Python HOMWFEE B IO T =X I A TV ADF =TV =R 5
A7V TH5. ZDF7A4 77 VREIAFORZEICHETZ2IEIERTLVLIYR
LAPFENTED, ZOZ U INI LRSS FHEINTNS. £V a2 —LF
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Scikit-learn

¥ sklearn TH 5. LIFTIE, sklearniZX 27 —XDET Y ¥ I OWTHHIC
W T2, B8R FFa XY MNILFTSHTE 3.

https://scikit-learn.org/

D131 5F—2D%E|

ETNETANTEEDIIT—R%E2T7 Y XLII7ET 5 Z X, sklearn DB
train_test_split THHICHIHTE 3. -k 21X, 87— X FHHZER DT X
CIREEBDONRY MLy TRRBREINTWE T3, ZOrERDa—KIZ, TAb
v " RIKRDF¥ e B LD, T—XEy bR ML —=VT Yy bETRA MY B
IHEIL TV,

from sklearn.model_selection import train_test_split
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, vy,
test_size = 0.5)

fle LT, UFoa—FTid, ANLTF—ZXty FE2EKRL, ZhzRTEAREXD
fL—=Zty FeTA MY MZTELTWAS.

syndat.py

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
from sklearn.model_selection import train_test_split

np.random.seed (1234)

X=np.pi*(2*np.random.random(size=(400,2))-1)
y=(np.cos(X[:,0])*np.sin(X[:,1])>=0)

X_train , X_test , y_train , y_test = train_test_split(X, vy,
test_size=0.5)

fig = plt.figure()

ax = fig.add_subplot(111)

ax.scatter(X_train[y_train==0,0],X_train[y_train==0,1], c='g"',
marker="'o',alpha=0.5)

ax.scatter(X_train[y_train==1,0],X_train[y_train==1,1], c='b"',
marker="'0o',alpha=0.5)

ax.scatter(X_test[y_test==0,0],X_test[y_test==0,1], c="g",
marker="'s',alpha=0.5)

ax.scatter(X_test[y_test==1,0],X_test[y_test==1,1], c='b"',
marker="s',alpha=0.5)

plt.savefig('sklearntraintest.pdf', format="'pdf"')
plt.show ()



https://scikit-learn.org/
https://github.com/DSML-book/Programs/blob/master/Appendices/Python Primer/syndat.py
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D5 293RFEDOML—Z=>TJty k) ETX MY b (A OF. SHEAEHIZ
(x,y) AR, USRI 0#R) FF1(HB) &B->2TWS.

D-13-2 #1Z#1t
BEICE-TIE, T—X2E2ERBLTZ2XRERD Z0b L, T sklearn

T3 MinMaxScaler X° StandardScaler ¥ DA —1) Y 7 X YV v RTITH Z e M
TE3. 7=V Y7, AER—ZADHWERDODPHRZHEZE LD, Ar—nAnRKE
CERRZ27—2EAHTIBICERTH 5. XOFNZ, X% (72t 21X, numpy AL
Hle LTI TWS) IHZERO T -2 LT, HMEX0 L 1 DEIZH B L H1T

EFHRILLTW3.

from sklearn import preprocessing

min_max_scaler = preprocessing.MinMaxScaler(feature_range=(0, 1))
x_scaled = min_max_scaler.fit_transform(X)

# ErRFEDa— FETRRITRT .

x_scaled = (X - X.minCaxis=0)) / (X.max(axis=0) - X.min(Caxis=0))

D133 J74q4vyTa>JFH

T =2 EEN, DEWLUTEELIN-6, T—REDEETALHEET
N EDHTETNICHEZIBZ A TES. 2221, FoF—xico ki,
UTRDXIICETNAET—RICHEEZYE, TA My FOREERE THIT 5.

from sklearn.someSubpackage import someClassifier
clf = someClassifier() # Y757 AR T IR
clf.fit(X_train, y_train) # TR T 4T 4T
y_prediction = clf.predict(X_test) # Tl

O R7 4y 7, FA—TRAXIEK, B - 2 KHEBII, K-Bakfsik, &
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SXAFL3-), URL 77t X, @&t

§7-

R=IRT b~ ViR EDEARBRTIEIBRICONVWTIE, §7 - 8 THMALTWVWS

D:13:4 EFILOTRXF

ETNUDNTHETo0, BEET 2FHMfEEE2HH L TZ0EMMEEZ T AT 52
YIWTED. e ZIE0EDEE, TAMNT—ZORBATHIZIER T 2 2 AT
3. UFoa— R, $R—FRZ MLy B E2HWT, D507 — &I
ML TZINZEIToTW5S.

from sklearn import svm

clf = svm.SVC(kernel = 'rbf')
clf.fit(X_train , y_train)
y_prediction = clf.predict(X_test)

from sklearn.metrics import confusion_matrix
print (confusion_matrix(y_test , y_prediction))

[[102 12]
[ 1 85]]

D-14 2X5FL3-J)l, URL7I7t X, 5&F1t

(Windows, MacOS, Linux DWSNhD) ARV —FT 4 VYR TL0Davx s K
(TALZ PVDIERR, 77 AVDab—HIBR, AT LSz A6 TT T LD
FAT2 ) 1%, os v —I %S Z ¥ TPython DA THEITT B LN TES. %77,
T77 AN 2T R=Y% URL D HEZEXY a0 — R332 M TE 5 requests
HERIZASY r—ITHS. XD Python A7V FFTlE, ZO_DOEFHLTWS.
¥ 7z, Python TORNLHEOEHELZAFISRL TW5.

import os
import requests
for ¢ in "123456":
try: # T LBRWEEICIX
os.mkdir ("MyDir"+ c) # T4LZ MUBRIERTS
except: # Z 5 TRHRWESE
pass # d LAwn

uname = "https://github.com/DSML-book/Programs/tree/master/
Appendices/Python Primer/"
fname = "ataleof2cities.txt"
r = requests.get(uname + fname)
print(r.text)
open('MyDirl/ato2c.txt', 'wb').write(r.content) #7 7 A LEZAA
# ZZTEANAFVE—FRRZTEIEHERE

numba Sy 7 — I, A —FRaA VR4V Ko TeIBEEKIBICER(LT 2 &
EMTESL. 3, UMFOa—FKFEFITLTALS.


https://github.com/DSML-book/Programs/blob/master/Appendices/Python Primer/misc.py
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import timeit

import numpy as np
from numba import jit
n = 10%*8

#@jit
def myfun(s,n):
for i in range(l,n):
s = s+ 1/1i
return s

start = timeit.time.clock()

print("Euler's constant is approximately {:9.8f}".format(
myfun(®,n) - np.log(n)))

end = timeit.time.clock()

print("elapsed time: {:3.2f} seconds".format(end-start))

Euler's constant is approximately 0.57721566
elapsed time: 5.72 seconds

T IOY AN UEA L) VA TBBMMIT 72012, FOoa—Fo @
NFEDRNCH 2 # LFEXHIET S, ZRTISEOAY—F7 v 12k 3.

Euler's constant is approximately 0.57721566

elapsed time: 0.39 seconds

SHICHBICIE

Python % 2#. 58 7-8121%, SCHA [82] & Xk [110] Z BE1HT 5. LH L, Python !l
WIELL TWB DT, BHIDSEXHIEIA VX —Fy bDPOLAFTELREA.


https://github.com/DSML-book/Programs/blob/master/Appendices/Python Primer/jitex.py
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